

Διαπλοκή Άμποτ-Μέρντοκ καταγγέλλει ο Κέβιν Ραντ

Σε σοβαρές καταγγελίες για διαπλοκή του κ. Άμποτ με τον μεγιστάνα των μέσων μαζικής ενημέρωσης, Ρούπερτ Μέρντοκ, προέβη μέσα από την εκπομπή του κρατικού τηλεοπτικού δικτύου ABC, "7.30", ο πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ.

Ο κ. Ραντ, στην πρώτη του εκτεταμένη τηλεοπτική συνέντευξη για την τρέχουσα προεκλογική περίοδο, κάλεσε τον αρχηγό του Συνασπισμού να δημοσιοποιήσει το περιεχόμενο των συνομιλιών που είχε με τον μεγαλοεπιχειρηματία και μεγαλοεκδότη γύρω από το Εθνικό Πρόγραμμα εξάπλωσης του Ευρυζωνικού Διαδικτύου.

Μόλις την περασμένη Δευτέρα, η "The Daily Telegraph", η ναυαρχίδα του κ. Μέρντοκ στο Σίδνεϊ, είχε δημοσιεύσει στην πρώτη της σελίδα φωτογραφία του κ. Ραντ και κάτωθεν το σχολίο "επιτέλους, τώρα θα έχετε την ευκαιρία να διώξετε με τις κλωτσιές αυτό το συρφετό". Όταν η δημοσιογράφος ζήτησε από τον κ. Ραντ να σχολιάσει το πρωτοσέλιδο της Telegraph που κατά γενική ομολογία υπερέβη τα εσκαμμένα, ο πρωθυπουργός δεν δίστασε να απαντήσει: "Ο κ. Μέρντοκ είναι αποφασισμένος να κάνει το παν για να εκλεγεί ο κ. Άμποτ και για να δει την πολιτική μου σταδιοδρομία να φτάνει στο τέλος της. Υπό την έννοια ότι ζούμε σε μια ελεύθερη χώρα, μπορεί να έχει τις απόψεις του..."

Ο κ. Ραντ δεν αρκέστηκε στον παραπάνω υπαινιγμό αλλά συνέχισε λέγοντας ότι υπάρχει ενδειξίς ότι ο κ. Μέρντοκ και ο κ. Άμποτ έχουν κάνει κάποια συμφωνία, κάποιο είδος συναλλαγής, για το Εθνικό Ευρυζωνικό Διαδίκτυο και κάλεσε τον αρχηγό του Συνασπισμού να



ξεκαθαρίσει το ζήτημα. "Αναψιλαμώντας το φάκελλο με τα σχέδια του κ. Άμποτ για το επίμαχο έργο, παρατήρησα", ανέφερε ο κ. Ραντ, "ότι ο αρχηγός του Συνασπισμού, παρουσίασε το δικό του σχέδιο για το ευρυζωνικό διαδίκτυο από το στούντιο του τηλεοπτικού δικτύου της Fox στο Σίδνεϊ. Θα ήθελα να γνωρίζω τι ακριβώς συζήτησε με τον κ. Μέρντοκ για το θέμα αυτό".

Οι ανησυχίες του κ. Ραντ για την κρυφή ατζέντα Άμποτ υποστηρίζεται και από άλλα δημοσιεύματα του τύπου, καθώς πριν από μερικές

μέρες ο Paul Sheehan του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax ισχυρίστηκε σε άρθρο του ότι ο κ. Μέρντοκ επιτίθεται στους Εργατικούς γιατί το ευρυζωνικό διαδίκτυο αποτελεί απειλή για τα συμφέροντα του καθώς θα δημιουργήσει απαιτητικότερες συνθήκες ανταγωνισμού που θα επηρεάσουν την περαιτέρω εξάπλωση του δικτύου της συνδρομητικής τηλεόρασης του συγκροτήματος News Corp.

Η πρώτη μεγάλη συνέντευξη του κ. Ραντ είχε και άλλες έντονες στιγμές, πέρα από την καταγγελία για πιθανή διαπλοκή Άμποτ και Μέρ-

ντοκ. Σύμφωνα με την Leigh Sales, που διεξήγαγε τη συνέντευξη, ο αρχηγός των Εργατικών απέφυγε να απαντήσει στο σύνολο των ερωτήσεων της.

Όσον αφορά την πρώην πρωθυπουργό, ο κ. Ραντ ανέφερε ότι "η κυρία Γκίλαρντ είναι ευπρόσδεκτη να συμμετάσχει στην προεκλογική μας εκστρατεία με όποιον τρόπο θα θελήσει η ίδια", ενώ δεν παρέλειψε να επαινέσει για ακόμη μια φορά, το έργο της προκατόχου του στον τομέα της κοινωνικής πρόνοιας και της παιδείας.



Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ σε συνεργασία με το Century Venues παρουσιάζουν



ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟ

με τον Γιώργο Δούκα και Φίλοι

Σάντυ Κωνσταντόπεδος - Φωνητικά

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 8 μ.μ.
FACTORY THEATRE
105 Victoria Road Marrickville

\$30 + τέλος κράτησης

Για να κλείσετε τραπέζι : 9550 3666 η
www.factorytheatre.com.au

Ποτά και φαγητά διαθέσιμα προς πώληση

Μετά από την επιτυχημένη συναυλία στο Μουσείο της Αυστραλίας

www.greekfestivalofsydney.com.au

